

1961 年聖母在伽拿班度(Garabandal)預言的真光照良心將會為了拯救世界而很快發生

警告

歐洲的一位神視者揭示全球性事件中會引至耶穌的第二次再臨。

為什麼會有警告發生？

- 為了向全人類證明天主的存在。
- 為了使大家歸於耶穌的懷抱和真道之中。
- 通過皈依來減輕在世界上的罪惡與邪惡。
- 保全我們在最後審判之前，有機會去祈求天主赦免我們所犯的罪過。
- 使那些還沒有機會得到憐憫光照的非信徒皈依天主。
- 為了加強信徒們的信仰。

警告期間會發生什麼？



- 天空會變得像火一樣的紅，之後你會看到在天空中一個大的十字架，這些現象的發生是為了事先預備你自己。

- 每個7歲以上的人，將會經驗到與耶穌基督真實奧妙的相遇，時間長達15分鐘。
- 這是來自天父使人歸回真理的恩賜，是在最後審判前你僅有的機會去祈求赦免你的罪過。
- 兩個彗星將在天空相撞。
- 人們會認為它是一個比地震還嚴重的災難，但事實並非如此，它是耶穌親臨之前的標記。

- 無神論者會說這是一個全球性的幻象，科學家將尋找一個合乎邏輯的解釋，但什麼也不會找到。



- 它將會是非常壯觀的，但不會傷害我們，因為這是源自耶穌仁慈與愛的表達。
- 我們的罪惡將會給我們顯露出來，但這些罪惡暴露出來時，會令我們感到無比的悲哀和恥辱。另外有一些人們，他們還沒有來得及去去祈求寬恕就會因著感到的極度難受和震驚而暴斃身亡。
- 每個人都會看到他們的靈魂在天主面前的狀況——他們在一生中做過的好事，以及他們面對自己對別人所造成的傷害和沒有完成應盡的義務時所感到的悔恨。
- 很多人會跪下祈求並落下釋懷的淚水，喜樂與幸福的淚水，以及驚奇與愛的淚水。
- 因為在最後，當他們得知全部真相時，會有可能在將來過一個全新的生活。
- 耶穌現在要求大家祈禱，即為那些會被他們自己已往所犯大罪嚇死的人之靈魂祈禱，現在每個人都需要做好準備了。耶穌要求大家在警告發生之前去祈求天主寬恕自己的罪過。

god-bless-all.org

www.thewarningsecondcoming.com